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CV " A. E,raroes"

Eroaxer 202,1 r.
Oopuy"rn ra parnpe/teJteune Ha cpercrBara

CO = (98,65 9/o x EPC r Ey) + 100'2, !:P( 1.! + (98,65'l' x f, PC x EII)+ 0,50 %,[Y or 200

ao.l00 y.r. + 0,10 % Ay or 60 ao 100 y,r.+ 0,05'2, !l'or 100 ao 130 yv. + 0,21i o/. yJtlt +

0,5 ,7. P

CO:(91i.65vox3200,64x146)+1009'oEPCll*,rr.Or*"1624.1.76x17)+0.5g9'oOro,
200 ao 400 yu. + 0,5 7o P = 1 107 421 +'77669r216161 * l0 563 + 7 312 ,= I 479126

CO = (99,5 % x EPC x BYI{O) + (100'1, x EPC r 6t U()) + 0,5 % P

CO=(99.5%x1471t"68x176)+(l009nx-'1 686.91 x 8) | 0.5 9i, P - 260 248 + 29 495 + I 108:
291 052

CpeAcrBa ro.oowynl, 6e3 p€3€pB

Mm. rexn. 6ara

Pecypuru
3al(ycl(u noArorB. r-r I-lV xn.

I4Hcrxryiur, 3a tasr-rMaHr, IIo I-lsrepecfl

Y.reHrrk B Afi.OopMa sa ooyveune

Y-x n au. Qopua ua o6yuenue I u Il mu. eran
Y-r a au. Qopua na o6yqcHue I u u ri.rM. elan

ucon
llapaaearu npoS. nogorooxa
Yveuuqlr npor!. no4roronra
lloa.4plxra anro6yc
Crureu,[un
Cruuen,{ur-r

flpexogeu ocrarrr

Bcrqro:

444x35=
10x866=

I l9 x 207:
1x2662=

441x42=
l4l x 129 :
98 x74 =
3x19:
3x2l 989=

73 x 5 786,81 =

l,ll x 100 --

73x112=
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Emaxer 2024 r.
OopMy;rrr ,a patrrpere,leufle tra cpeacraara

CO = (98,65 7o x EPC x 6y) + 100 r%, EP('H + (98,65'1, x f, PC x EII)+ 0,50 % IY or 200

ao,l00 ys. + 0,10 % Ay or 60 ro 100 v{.+ 0,05 % ilY or 100 ao 130 y.r. + 0,21i 9/. y,IlK +
0,5%P

Co - (98.65 % x 3 200,64 x 346) + 100 % EPCII + (98.65 % x 16 244;76 x l7) + 0.50 % Iy or
200,ro 400 yq. + 0,5 % P = 1107 421 +'77 669 +216161 + l0 563 + 7 312 = 1479126

CO = (99,5 7o x EPC x EVI{O) + (100 "/o x EPC x Et UO) + 0,5 % P

CO = (99,5 % x 1478.68 x 176) + (1009,i, x -1 686.91 x 8) + 0.5 % P = 260 2.18 + 29 495 + I 308:
2St 052
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l4Hcrurylx, 3a 3as[MaHn, IIo uHTepec[

Yveuur e 4r.Sopua ua o6yqeHt-re

Y-r n an. Qopua ua o6yveuae I u Il rnu. eral
Y-r a.4u. Qopnra ua o6yqcuue I u U rEM. erafl

UCOII
llapa:re.nxu npoo. no[orooxa
Yveuuqu npo<!. no4rororra
lloaaplxxa anro6yc
Crsnesruu
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flpexoAeq ocrarbK

Bcrqxo:

444x35=
10x866=

119 x 207:
1x2662=

441x42=
141 x 129 =
98x74=
lx19=
3x21 989=

73 x 5 786,81 =

1,ll x 100 --
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